

汝河路街道党员教育有妙招 借助“学习强国” 疫情期间学习不断线

本报讯 疫情期间,汝河路街道在全面做好疫情防控工作的基础上,确保党员学习教育不断线,充分利用“学习强国”平台,引导辖区党员开展线上学习。

汝河路街道充分发挥“学习强国”平台在线化、网络化、迅捷化优势,鼓励辖区党员群众在家利用学习平台线上了解时事新闻、权威的疫情动态、防疫知识,密切关注党中央最新部署,了解国家抗疫政策等,准确把握官方信息,不信谣、

不传谣。同时,鼓励党员在群内分享学习心得,交流学习收获,激发学习热情,以良好的学习习惯引领健康的生活方式。学习的同时,也增强所有党员同舟共济、共克时艰的信心和决心。

汝河路街道积极通过“学习强国”平台,在群内向辖区党员群众推送联防联控取得的措施成效,疫情防控一线涌现出的先进事迹、先进典型等内容,不断强化宣传力度,营造万众一心、众志成城的

舆论氛围。《居民自发当起小区防疫“守护神”》《轻伤不下火线的社区战士》《上阵父女兵,抗疫夫妻档》等鲜活的事例,引起了辖区党员群众的强烈反响,也点燃了党员群众冲锋在前的热情,更多的党员群众加入了群防群控的队伍,共同守护家园,为街道疫情防控增添了无尽的力量。

记者 张改华
通讯员 尚亚琳

消息速递

桐柏路街道 召开发展党员工作培训会

本报讯 4月2日上午,桐柏路街道召开2020年发展党员工作培训会,街道机关党支部、22个社区(村)党组织及新蒲党委的党务工作者参加本次培训会。

会议详细解读了入党积极分子的确定和培养,发展对象的确定和考察,预备党员的接收、培养、教育、考察和转正,以及对发展党员工作过程中的注意事项等内容,要求各党组织严格按照“双推双评三全程”工作有关要求,在发展党员过程中,实行全程公示、全程纪实、全程责任追究,加强党员、群众对发展党员各个环节的监督,坚持“谁主办、谁记录,谁负责、谁签字”的原则,落实发展党员终身负责制度,严把党员的“入口关”,确保发展党员质量。记者 张改华

爱心捐款 情暖社区抗疫人员赵永刚 祝福早日康复、早日归队

本报讯 只要人人都献出一点爱,世界将变成美好人间。“我儿子平衡车队学员的家长们为永刚捐了6486元,另外沿街商户们也捐了1000多元,明天去医院给永刚送去。”棉纺路街道天汇南社区负责人刘冰说。赵永刚在社区疫情防控卡点的事迹被广大居民广泛关注,大家都被他的事迹所感动,得知他的家庭经济情况不好,纷纷进行爱心捐款,目前辖区的广大居民对赵永刚的爱心捐助仍在进行。

1978年出生的赵永刚是郑州本地人,1995年入伍,1998年参加抗洪抢险时被评为“优秀士兵”并火线入党。退伍后到棉纺路街道工作。2008年至今的12年来,一直在三棉西社区,先后任城管专干、计生副主任、监委会主任等,负责计生、城管、征兵等。“我参加过抗洪抢险,那么苦都挺过来了,这不算什么,希望尽一份力,为居民做点儿实实在在的的事儿。”赵永刚说。从大年初一到病倒,赵永刚在防控卡点连续奋战了54天,在疫情防控工作中他充分发挥了一名共产党员的模范作用。

3月19日晚,赵永刚晕倒被送到郑



州市中医院,医生连夜对他进行了脑出血开颅手术,目前仍在重症监护室治疗。赵永刚爱人没有工作,两个儿子,大的13岁,小的10岁,全家人都靠他一个人的收入,这次病情严重,治疗花费很大,家庭无力承担。

棉纺路街道第一时间组织干部职工

开展了“向抗疫先锋赵永刚捐款”活动,得到了大家的积极响应,3月21日上午就收到爱心款项19300元。截至3月31日,共募集到善款31400元。街道已把善款送到了赵永刚爱人手上,并送上了祝福,愿他早日康复、早日归队。

记者 张改华 文/图

航海西路街道 开展“扫黄打非” 网络知识竞答

本报讯 近日,航海西路街道积极组织一线“扫黄打非”工作人员及志愿者开展“扫黄打非”网络知识竞答活动。

网络知识竞答题目涵盖“扫黄打非”工作的重点以及非法出版物的识别技巧等知识,竞答活动中,街道各社区、村“扫黄打非”工作人员积极参与,对竞答中的问题细致回答,遇到不会的问题及时查阅资料深入学习,有效地提高了业务水平。

下一步,航海西路街道将在全街道范围内推广“扫黄打非”网络知识竞答活动,普及相关知识,引导群众树立自觉抵制各类非法出版物和有害信息的意识,倡导广大群众主动参与到“扫黄打非”活动中来,自觉抵制淫秽音像制品、黄色书刊杂志,杜绝知识产权犯罪,努力净化社会环境。记者 张改华 通讯员 职业

老旧小区咋改造 请居民来说说

建设路街道召开老旧小区改造工程居民座谈会

本报讯 自老旧小区综合改造开展以来,建设路街道始终坚持以人民为中心的发展理念,扎实推进社会治理现代化建设,在推进“路院共治”过程中,街道充分发挥“一征三议两公开”工作法,坚持规划引领,问需于民、问计于民、问效于民,从细处着手、向实处着力,赢得辖区居民最大支持。

桐柏路197号院有3栋居民楼,属无主管楼院,由于历史遗留原因,小区内私搭乱建现象较多,给居民生活和出行带来很多不便。3月31日下午5点,中心医院社区在桐柏路197号院召开老旧小区改造工程居民座谈会,社区全体工作人员和居民汇聚在楼院中央,广泛听取民意,聚集民众的智慧,一起为小区进行的“老旧小区改造”项目出谋划策。社区班子成员、工程改造负责人及辖区居民代表50余人参加会议。

社区负责人就楼院现状、改造范围及内容向居民作了详细说明,希望得到居民的支持和配合。居民进行讨论、献计献策,填写意见表,并提出自己的想



法,部分居民对楼院整体改造存在的问题及关系自身利益的问题进行了现场提问,社区负责人对问题进行了深入、细致、耐心的解答,解除了居民的困惑。不少居民都说,这项工作是为群众做好事、做实事的民心工程,会积极配合社区做好此项工作。

记者 张改华
通讯员 党孟婕 文/图

新闻1+1

绿东村街道 推进老旧小区改造工程

本报讯 为进一步改善老旧小区的居住环境,提升居民生活质量,提升小区使用功能、创造优美环境,真正将惠民工程落到实处,近期,绿东村街道陇南社区组织志愿者迅速行动起来,通过上户征求意见、发放致居民一封信等形式广泛听民意,集民智,宣传改造提升工作。

通过宣传发动,让居民知晓政府对老旧小区改造提升的决心和力度,号召居民们也履行自身的义务,支持改造和管理,维护好共同的家园。通过与居民之间的有效沟通、协调,将民生工程做成真正的“暖心”工程。本次宣传入户工作,共入400余户进行征求意见,也得到了广大的居民的支持,为后期改造工作的施工打下了良好的基础。

记者 张改华
通讯员 陈根伟 曹政

公交一公司 车长礼让行人 行人鞠躬致谢

本报讯 人车相遇,礼让或是致谢,这样的行为,也是城市文明进步的标志。近日,在中原路西三环财经学院附近的斑马线前,公交车的车载监控就记录了这样一幕。刘家胤是郑州公交一公司二车队112路的一名车长,根据监控画面显示:3月29日14点13分,刘家胤驾车行驶到中原路西三环往东200米郑州财经学校附近时,发现两名学生模样的男孩即将通过斑马线,他马上减速,并将车停稳,让两名男孩先过马路。这两位男孩在通过斑马线时,其中一位转身向驾驶员鞠躬致谢,随后快步通过斑马线。

“当时就想着作为一名公交司机,在斑马线前礼让行人是应该的。没想到那位行人会向我鞠躬致谢,这让我挺感动的。今后肯定还会继续这样做,因为社会需要相互尊重。”刘家胤说。记者 张改华